Ежегодный отчет Главы Администрации городского поселения Новосемейкино  перед населением

Добрый день, уважаемые депутаты, дорогие друзья!
Жизнь в современном мире летит стремительно, и вот наступило время очередного ежегодного отчета о том, что было сделано в поселении и что в планах на ближайшую перспективу.
Наша встреча проходит в очень сложное время. Определённой корректировки наших планов потребовали последствия и вызовы пандемии COVID-19. С февраля месяца Россия живёт под мощным политическим и санкционным давлением со стороны стран Запада.
В сентябре 2022 года мы, как все муниципалитеты и органы государственной власти Самарской области в полном объеме приступили к работе по оказанию содействия в проведении частичной мобилизации. Мобилизация граждан проведена в строгом соответствии с требованиями, установленными нормативными правовыми актами Правительства России, и выполнена в полном объеме. Наши земляки также участвуют, защищая нашу с Вами свободу и независимость.
Пункт сбора помощи был открыт предпринимателями  Прокаевым Дмитрием Николаевичем, Бирюковым Дмитрием Сергеевичем и членом общественного совета Горшковой Ольгой Александровной, которые по настоящее время формируют и отправляют грузы на передовую к линии соприкосновения. Кроме помощи непосредственно медицинскими препаратами, одеждой и продуктами, жители,  предприниматели нашего поселения перечислили на закупку товаров около 500 тыс. рублей.
За счет собранных добровольных пожертвований жителей поселения, предпринимателей, мы обеспечили необходимой экипировкой всех мобилизованных наших граждан.
В районе создан и функционирует Муниципальный штаб Всероссийской акции взаимопомощи #МЫВМЕСТЕ. 
Волонтерами штаба осуществляется подомовой обход семей мобилизованных граждан, раздаются памятки с указанием видов помощи, а также телефоном горячей линии. Все поступившие заявки от семей оперативно отрабатываются с привлечением районных  служб и волонтеров.
 Реализация мер, в том числе региональных, по оказанию социальной поддержки участникам СВО и их семьям – на моем личном контроле.
Знаю, что на предприятиях поселения, да и просто по личной инициативе граждан, депутатов,  членов общественного совета  многие самостоятельно осуществляют сбор средств. Огромная благодарность всем неравнодушным жителям за оказанную помощь. Вместе с тем призываю перечислять средства в Самарский  фонд помощи военным, созданный для обеспечения нужд граждан, принимающих участие в специальной военной операции.
Уважаемые депутаты! Не смотря, на возникающие сложности актуальными остаются традиционные вопросы деятельности Администрации поселения.
В целях обеспечения социальной стабильности и устойчивого развития экономики, поддержки бизнеса и граждан в условиях санкционного давления, созданы соответствующие штабы на уровне региона и района, сформированы планы первоочередных действий.
В ежедневном режиме осуществляется мониторинг ситуации, оцениваются происходящие изменения. Незамедлительно принимаются необходимые меры.
Мы продолжили реализацию национальных и региональных проектов. Общий объем финансирования  которых в 2022 году составил около 12 961 000 рублей. (Это национальные проекты: «Образование», «Безопасные  и качественные  автомобильные дороги», «Жилье и городская среда»,  «Культурная среда», «Здравоохранение», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»)
Бюджет
Финансирование масштабных проектов требует особого внимания к сбалансированности доходной и расходной части бюджета.
За 2022  год в бюджет поселения  поступило 65 504 000 рублей, из них  60 605 000 рублей – собственные доходы, темп роста которых составил 4,6 процента.
Мы используем все возможности для увеличения доходной части бюджета. Постоянная работа с недобросовестными должниками позволила снизить недоимку на  1 139 000  рублей. 
За 2022 год в бюджет городского поселения Новосемейкино поступило:
· налог на доходы физических лиц – 15  718 000 рублей  (при плане 15 000 0000 рублей), 
· налог на имущество и землю – 31 975 000 рублей (при плане 31 554 0000 рублей),
· аренда земельных участков- 1 592 000 руб.   
Расходная часть бюджета поселения  сформирована по методу программного планирования. Всего на территории поселения  действует 7 муниципальных  программ, направленных  на все аспекты жизнедеятельности поселения.
Расходы бюджета за 2022 года составили  62 390 000 рублей (план  63 783 000 руб.).
В условиях новых экономических реалий экономика поселения  показала свою устойчивость. Предприятия поселения  продолжают стабильно работать, закрытий, ликвидаций, массовых высвобождений работников за весь санкционный период не произошло.
В целях выявления проблемных вопросов, с которыми столкнулись поселенческие  производители в результате санкционного давления, мною проведены встречи с руководителями предприятий поселения  и деловыми сообществами.
На особом контроле находятся системообразующие предприятия поселения. Это – 7  организаций поселения. 
По предварительным статистическим данным, оборот по крупным и средним предприятиям района, в том числе и поселения  за 9 мес. 2022 года составил 2875,9 млр.руб., что на 157,7% выше аналогичного периода 2021 года.
Размер среднемесячной заработной платы работников по муниципальному району Красноярский  за 8 месяцев текущего года сложился в сумме 46 714 руб., что на 18% больше уровня предыдущего года.
В рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» на постоянной основе осуществляется имущественная, информационная, консультационная и образовательная поддержка. 
Количество субъектов малого и среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей, составляет более 254 субъектов. Растет число самозанятых (социальные контракты) – их у нас 51  человек (в 2021 – было 22).
Совместно с муниципальным районом   Красноярский продолжили разработку и реализацию антикризисных мер, направленных на поддержку малого и среднего бизнеса.
Торговое обслуживание населения обеспечивает 77  предприятий.
Очень активно развивается онлайн-торговля, число пунктов выдачи товаров выросло до 3.
Оборот розничной торговли по всем каналам реализации по итогам  9 месяцев 2022 года по муниципальному району Красноярский  составил 5 780 300  рублей, что на 93 процента выше, чем за аналогичный период 2021 года в сопоставимых ценах.


Продолжаются изменения на рынке труда – уровень регистрируемой безработицы снизился. 
По состоянию на 31 декабря  2022 года численность зарегистрированных безработных по поселению  составила 41  человек (пгт. Новосемейкино-40, поселок Дубки-1)
При этом заявленная работодателями потребность в кадрах превышает число безработных. Банк вакансий содержит 612  вакансий по муниципальному району Красноярский.
Обеспечение жильем граждан продолжает оставаться одним из актуальных и проблемных вопросов, который находится на моем постоянном контроле.
По итогам 2022 года построено и введено в эксплуатацию с учетом индивидуального строительства 9  жилых домов общей площадью 765,2    кв.м.
В продолжение темы строительства очень важным для поселения  аспектом является снос ветхого и аварийного жилья. И здесь мы большие надежды возлагаем на Правительство Самарской  области. В поселении признаны аварийными  и подлежащие сносу многоквартирные дома:  дом № 1 и № 3 по улице Жигулевской, № 4 по улице Школьной, № 17 по улице Рудничной и № 14 по улице Заводской.
В настоящее время проводятся мероприятия  по определению   количества проживающих  в помещениях, также запрашивается информация в Росреестре   о собственниках помещений и   уточняются  площади  жилого помещения. 
В наших планах в 2023 году  разработать за счет средств бюджета поселения  проектно-сметную документацию на снос 5 многоквартирных домов и в случае выделения средств областного бюджета  на строительство, выполнить работы по их сносу.

Сфера жилищно-коммунального хозяйства всегда в фокусе внимания.
В 2022 году выполнен  капитальный ремонт кровли  в 5  многоквартирных домах (ул. Жигулевская,5, 6; ул. Рудничная, 18; ул. Рудничная, 19; ул. Школьная, 10;) и ремонт инженерных систем (электричество, водоснабжение, канализация, отопление) в 16  многоквартирных домах (ул. Школьная, 3, 5, 7; ул. Северная, 1, 2; ул. Рудничная, 18,19;  ул. Заводская,12,,14, 15;  ул. Жигулевская,2, 4,12, 14, 16; ул. Попова, 13)

На 2023 год запланировано проведение капитального ремонта общего имущества в 6  многоквартирных домах.
В целях надлежащего прохождения отопительного сезона 2022/2023 годов, все котельные поселения  были подготовлены в полном объеме, что позволило своевременно получить паспорт готовности.
Необходимо отметить, что задолженность населения  за оказанные коммунальные услуги  уменьшилась на 6,7 %,если  на 31  декабря 2021 года  составляет    34 964 200,64 тыс. руб., то сегодня на  31 декабря 2022 года   составляет  32 753 508,33 руб.
В течение прошлого года Управляющая компания проводила качественную   планомерную работу по взысканию  задолженности с потребителей.

Еще одна важная задача, которую мы решаем на протяжении последних трех лет – реконструкция и строительство  системы объектов водоснабжения в рамках реализации проекта «Чистая вода».
Так, в 2022 году подключили  к системе водоснабжения улицы Березовая, Подгорная, Загородная, Белозерская, Самарская  в пгт. Новосемейкино.
Рассматривается вопрос водоснабжения села Водино, который будет осуществляться только программным методом. Реализация проекта планируется в 2023 году при условии финансирования из средств областного бюджета, разработка проектно-сметной документации.

      В течение  года проводилось обслуживание сетей уличного освещения по всем населенным пунктам поселения, в том числе парков и спортплощадок. 
За 2022 год  на территории городского поселения Новосемейкино для улучшения качества поставляемой электроэнергии была проведена следующая работа:
· принято и отработано 287  заявок от жителей поселения. Установлено 33 осветительных прибора (Дубки-1, Водино-7. Старосемейкино-9, Новосемейкино-16)
· выполнено  техническое сопровождение праздников : «Новый год», «Проводы Русской зимы», «День Знаний», «День Победы», «День Поселка».
· выполнено  строительство 1100 м  линии наружного освещения 0,22 кВ, с установкой  9 осветительных приборов, общей мощностью  на 0,9 кВт. по улицам: Металлургическая, Рабочая (Старо-Семейкино), Спортивная  и 24 осветительных приборов общей мощностью 2,4 кВт в существующие линии.
· Заменено 183 светильника с ДРЛ линии на светодиодные фонари.

Администрация поселения  в течение года  постоянно взаимодействовала  с ООО «Средневолжская газовая компания» отделение № 3 Межрайгаз «Кинель». 
Так на территории поселения за 2022 год:
· произведена  замена ШГРП № 83 по  адресу: пгт. Новосемейкино ул. Мира,
·  произведена  замена ШГРП № 40 по адресу:  пгт.Новосемейкино , ул. Дачная,
· Произведена замена ШГРП № 93 по адресу пгт. Новосемейкино, РЦ «Школа»,
· Произведена  замена оборудования в связи  с истечением  нормативного срока службы на  объекте ШГРП №113 по адресу с. Старосемейкино, переулок Водный,
· Произведена диагностика состояния подземных газопроводов – 25,6 км,
· Заменена ШГРП № 79 по  адресу пгт. Новосемейкино, улица  Школьная, территория ЖКХ .

Планируемые работы  на 2023 год: 
· Замена ШГРП № 3 по адресу: пгт Новосемейкино, ул. Ново-Садовая, реабилитационный центр,
· Замена ШГРП № 110, № 11 село Водино
· Увеличение проезда в селе Старосемейкино по улице Рабочей,
· Диагностика состояния подземного газопровода – 45,0 км,
· Замена ШГРП № 41  ФГДРЗ «Культура»,
· Замена ШГРП  № 113 с. Старосемейкино переулок Водный,
· Замена ШГРП № 46 село Старосемейкино, на школу,
· Замена ШГРП № 45 пгт. Новосемейкино, ул. Советская, 45.
	 
Тема дорожного хозяйства стала первой по активности обсуждения жителями поселения.
Качество дорог, их ремонт и содержание, к сожалению, являются традиционным поводом для  критики.
В 2022 году:
- выполнили работы по ямочному ремонту  на 6 улицах поселения (ул. Рудничная, Школьная, Заводская,  Жигулевская, Попова, Мира)  общей протяженностью  533  кв.м на сумму  581 тыс. руб.;
- восстановили 7 951 кв.м. поврежденных участков дорожного полотна по улице Мира;
- обновили дорожную разметку на площади 250 кв.м. по маршрутам поселкового  пассажирского транспорта и маршрутам перевозки школьников.
Завершены работы по реконструкции автомобильной дороги от «железнодорожный переезд ул. Советская - Промышленное шоссе», это 2,7 км.,   выполнены работы по укладке  асфальта, проведена   дорожная разметка,  установлены знаки.
Так же, в 2022 году в рамках реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги» и программы «Развитие транспортной системы Самарской области (2014-2025 годы)» выполнен ремонт автодороги общего пользования по улице Подлесная с. Водино (дамба)  общей площадью 0,350 км   на сумму 4 350 тыс. рублей.
В октябре 2022 года получено положительное заключение Государственной экспертизы по проекту «Капитальный ремонт автомобильной дороги по улице Садовой пгт. Новосемейкино». В настоящее время согласовывается расчет начальной - максимальной цены контракта с министерством транспорта Самарской  области. Ремонт дороги планируется в 2023 году.

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства. Для его решения необходимо значительное финансирование. Но проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор.
Красивое  и чистое  поселение – это заслуга жителей, и от того, как они ухаживают за своим домовладениями, наводят порядок возле своих дворов, зависит внешний вид самого поселения. Но, к сожалению, так делают не все, что подтверждается протоколами об административных правонарушениях во время уличных рейдов.
Из бюджета поселения на реализацию мероприятий по благоустройству в 2022  году направлено 14 254 000 рублей.
В ходе этих мероприятий:
- содержание улично — дорожной сети;
 -организация сбора, вывоза, утилизация ТБО; 
-организация и содержание уличного освещения; 
-организация энергоснабжения; 
-обустройство и организация мест отдыха населения в границах населенных пунктов;
-очищались от мусора улицы, автопавильоны и остановочные площадки;
- проводилась вырубка поросли деревьев, покос сорной растительности;
- отловлено 20  безнадзорных животных на сумму 227 360 руб.  Работа по отлову собак ведется регулярно. Договор с соответствующей организацией заключается за каждый приезд. 
Да, это большая проблема на территории поселения по поводу большого количества бродячих собак. Около 35% вольно бегающих собак имеют хозяев, которые не хотят содержать своих питомцем должным образом. Возникают такие вопиющие случаи, когда маленьких щенят подбрасывают к магазинам, к школе, к садикам. А вот когда эти щенята подрастают – начинаются проблемы. В течение года  направлено было более  26  заявок  в  ООО «Хати» и Управление  сельского хозяйства  м.р. Красноярский.
 	Программа по благоустройству включает наведение порядка на субботниках совместно со всеми жителями поселения. За год проведено пять экологических субботников.
Под пристальным контролем Губернатора Самарской  области Дмитрия Игоревича Азарова находится участие каждого муниципального образования в программе создания комфортной среды.
Реализации каждого проекта уделяется постоянное внимание.
В нашем поселении  в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» общий объем финансирования составил в сумме 8 611 тыс. рублей, в том числе: 
  - 773 тыс. рублей на благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов в пгт.Новосемейкино (ул. Северная 1,2ул. Жигулевская 12,14,16), приобретение и установка лавок, урн, асфальтирование придомовой территории; 
 - 1 057 тыс. рублей – на благоустройство общественной территории по улице Дорожная 2. Создана зона для проведения досуга детей,установлены качели, лавки, урны, информационный щит.
- 3 316 тыс. рублей – на благоустройство общественной территории по улице Мира. Установлен детский игровой комплекс, лавки, урны, информационный щит. 
- 3 465 тыс. рублей – на благоустройство общественной территории по улице Северная 5 «Благоустройство озера». Приобретены и установлены лавки, урны, качели, установлены бордюры, асфальтирование тротуаров.

Ждет перемены в 2023 году  и другая общественная территория.
По многочисленным просьбам жителей, в результате победы в районном  конкурсе проектов благоустройства общественных территорий -   благоустройство  парка «Эквелибриум»  в Звездном.
На реализацию данного проекта на 2023 год  годы выделены средства из  бюджетов всех уровней (областного   и федерального).
В результате реализации проекта мы с вами получим новую зону отдыха с комплексным подходом в формировании комфортной среды: для прогулок, развлечений и занятий спортом.
Также, в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды»  на 2023 год планируются работы по благоустройству  дворовых  территорий :
- улица Мира д. 7;
- ул. Мира д. 9, 11,13; 
- ул. Мира д.10;
- ул. Рудничная 18Б;
- ул. Заводская д. 13,14,15;
- ул. Жигулевская д. 2,4.
Продолжается работа по установке региональным оператором контейнеров для сбора твердых коммунальных отходов.
В настоящее время установлено 108 контейнеров для сбора мусора. До конца года будет установлено еще 18  контейнеров (6 площадок).

Ежедневно в той или иной мере жители поселения оценивают качество оказания услуг учреждениями социальной сферы. Работа социальной службы многогранна и находится в постоянном поле зрения администрации поселения, так как пожилые люди особо подвержены социальным рискам и нуждаются в постоянном внимании. За 2022 год социальным обслуживанием на дому было охвачено 169 жителей городского поселения Новосемейкино.
В отделении работает 18 социальных работников и один  специалист по социальной работе, который  ведет прием граждан по вопросам консультативного характера социального обслуживания на дому.
Здравоохранение  в поселении  представлено  поликлиническим отделением № 2 Красноярской  ЦРБ, дневным стационаром на 20 коек и 2 фельдшерско-акушерских пункта.
Медицинскую  помощь  оказывают 16 врачей, из них руководители организации – 2, акушер–гинеколог-1, невролог-1, педиаторы-3, стоматологи-4,терапевты-4, фтизиатор-1  и 31 средний медицинский  работник, из них акушерка-1, заведующие ФАП-2, зубной техник-1, лаборант-1 и  26 медицинских сестер.
В 2022 году  поликлиническое отделение посетили  38 860 человек. Пролечено больных  523 человека.
Несколько слов о COVID-19. Инфекция никуда не исчезла. Это показывает мониторинг ежедневного уровня заболеваемости. Продолжается вакцинация и ревакцинация населения. Проводится углубленная диспансеризация для тех, кто перенес новую коронавирусную инфекцию. В прошедшем  году прошли вакцинацию  более тысячи человек.
В наших планах на 2023 год:
· на базе поликлинического отделения запланировано открытие отделения сестринского ухода на 16 коек. 
· ремонт  здания по улице Попова  для организации ФАП. В настоящее время подготавливаются сметы по коммуникациям и благоустройству территории.

Демографическая ситуация на территории поселения характеризуется превышением смертности над рождаемостью. В 2022 году было зарегистрировано рождение 89 детей. Зарегистрировано смертей- 148.
При администрации городского поселения Новосемейкино работает общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, которая ежемесячно проводит профилактическую работу с детьми и подростками. Большое внимание уделяется многодетным и малоимущим семьям, а также семьям «группы риска». Основной формой выявления семей, находящихся в социально опасном положении, являются комплексные профилактические рейды по месту жительства, которые проводятся регулярно. Мы стараемся выйти на 100% выявляемость неблагополучия.
С родителями проводятся беседы о необходимости исполнения родительских обязанностей, поддержания в доме нормальных условий для проживания несовершеннолетних детей, о противопожарной безопасности и поведении несовершеннолетних на водных объектах, в зимний период — на льду, где дети ни в коем случае не должны оставаться без взрослых.
Развитие физической культуры и спорта в поселении, особенно среди молодежи, является одним из приоритетных направлений работы в сфере молодежной политики. Основная задача данного направления — повышение интереса населения к занятиям физической культурой и спортом, увеличение числа жителей поселения, регулярно занимающихся физической культурой и спортом, улучшение физической подготовки детей, юношества, молодежи, повышение их готовности к труду и защите Родины, уменьшение числа правонарушений среди несовершеннолетних, повышение уровня обеспеченности населения в поселении спортивным инвентарем.
В 2022 году молодые люди нашего поселения приняли активное участие в районных спортивных мероприятиях в зачет районной Спартакиады 2022 г., в соревнованиях по волейболу на первенство  района,  в соревнованиях, посвященных Дню физкультурника, в районных соревнованиях по футболу, лыжах, шахматах, теннису и других спортивных мероприятиях.
При поддержке администрации поселения действуют спортивные секции по боксу, волейболу,баскетболу, теннису, шахматам,  борьбе и футболу, где занимаются  жители разного возраста от подростков до пенсионеров.
Всего согласно календарного плана спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий в поселении было проведено 9  спортивных  мероприятий с участием более 1 500 человек, в том числе    и учащиеся школ поселения. Победителям вручались кубки, дипломы, подарки. Доля граждан поселения систематически занимающихся спортом постепенно увеличивается.
Наше будущее – это наши дети.
5 дошкольных образовательных учреждений сегодня посещает 551 ребенок. Мы на 100% закрываем потребность в услугах дошкольного образования.       
В рамках регионального проекта «Поддержка семей, имеющих детей» национального проекта «Образование» оказываются услуги психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям и гражданам, желающим принять на воспитание в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей.
Сотрудники и воспитанники детских садов являются активными участниками конкурсов различного уровня.
  В 2022 году:
- детский сад «Радуга» под руководством заведующей Борисовой Светланы Викторовны  стал победителем ежегодного  регионального конкурса «ЭкоЛидер» – 2022»;
- детский сад «Рябинка», заведующая  Лыткова Ольга Вячеславовна – стал победитель регионального конкурса  «Воспитать человека»;
детский сад «Журавленок», заведующая  Трошенкова Ирина Игоревна, стал победитель в областном конкурсе «Первое открытие»;
- детский сад «Пятачок», заведующая  Размахова Ольга Викторовна, участвовал в региональном конкурсе «Будущий профессионал 5+» и получили  поощрительный приз.  
В общеобразовательных организациях поселения  обучаются 1 393 обучающихся, в том числе  более 244 детей – во вторую смену.  (СОШ им. Е.М.Зеленоа – 1 322 учащихся, ООШ с.Старосемейкино-71 учащийся )
Залог здоровья  наших детей – правильное питание.
Во исполнение поручения Президента РФ Владимира Владимировича Путина горячим питанием обеспечены все обучающиеся 1 – 4 классов. Всего бесплатным питанием охвачено 36,9% обучающихся.
В сфере образования реализуется целый ряд новых проектов, связанных в первую очередь, с внедрением новых федеральных государственных образовательных стандартов.
По обновлённым учебным программам начали заниматься 1 177  обучающихся первых и  девятых классов общеобразовательных организаций поселения. 
В рамках внеурочной деятельности, по инициативе Президента РФ Владимира Владимировича Путина, во всех школах поселения  проходит «Разговор о важном» — новый формат еженедельного классного часа, на котором ученики могут обсуждать с классным руководителем разные темы. 
             В школах поселения планируется  с 1 сентября 2023 года  новая должность советника директоров по воспитанию и взаимодействию с общественными объединениями.
           В целях формирования патриотизма школьников с 01 сентября 2022 года каждая школа начинает рабочую неделю с церемонии поднятия флага и исполнения государственного гимна.
            В 2022 году юнармейский отряд школы им. Е.М.Зеленова  принимал активное участие в патриотических акциях, в том числе в поддержку российских военнослужащих: «Крымская весна», «Zа наших», «Письмо солдату», «Стать в строй! Поддержим армию вместе!».
В школах поселения в рамках внеурочной деятельности  действуют школьные театры и школьные спортивные клубы.
Одним из главных приоритетных направлений реализации национальных проектов в образовании  является развитие технического творчества учащихся. Более 200 человек  занимаются  в кружках  минитехнопарка «Кванториум». Они принимали активное участие в различных конкурсах, успешно представляли свои проекты, стали  лауреатами  регионального хакотона « Мобильная разработка» и мейкертона «Дизайн упаковки».
Мы создаем все условия, чтобы нашим детям было не только комфортно и интересно заниматься, но и безопасно.
Все объекты образования имеют актуальные паспорта антитеррористической защищенности, системы видеонаблюдения и кнопки тревожной сигнализации с передачей тревожных сообщений на пульт отделения вневедомственной охраны по м.р.Красноярский.
Физическая охрана и пропускной режим в дневное время осуществляется представителями частной охранной организацией, в ночное время – сторожами.
В общеобразовательных организациях поселения  установлены стационарные рамочные металлодетекторы (ООШ села Старосемейкино,  СОШ им. Е.М.Зеленова).
Хочу отдельно остановиться на вопросах организации отдыха и оздоровления.
Отдохнули по приобретенным путевкам 55 детей поселения: 32 ребенка  в санатории и 23 ребенка  в оздоровительных лагерях.
В рамках организации отдыха детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, одаренных, из малообеспеченных семей, в период летних каникул оздоровлено 37  детей.
Мы уделяем особое внимание развитию системы дополнительного образования.
У нас в поселении    прекрасная, талантливая, творческая молодёжь, которая радует нас своими успехами.
Любимое место для творчества и развития детей – Центр детского творчества детей. Это самая большая организация дополнительного образования в поселении, в которой обучается 695 детей. Бесплатная форма обучения и расположение обособленных структурных подразделений по месту жительства делает его доступным для каждого ребенка, что немаловажно для нашего поселка.
Единовременная вместимость центра составляет 114   человек. В каникулярный период реализовываются профильные смены.
На территории поселения  работает  Детская музыкальная школа им. О.В.Черкасовой. В школе  обучается 106 учащихся. По предпрофессиональным образовательным  программам обучается  88 детей  (фортепиано, гитара, баян, аккордеон, скрипка, хор),по общеразвивающим  общеобразовательным  программам 18   обучающихся (фортопиано, гитара, баян, аккордеон, хор, ударные инструменты). Срок обучения 7-8 лет.
Не остается без внимания и сфера культуры. 
Дом культуры «Кристалл»  является одним из центров дополнительного образования детей и подростков, досуга населения, сохранения и развития народного творчества. Работники ДК «Кристалл» совместно с библиотекарями и учащимися школ проводят огромную культурно-массовую работу.
В соответствии с планом мероприятий работниками учреждения проводится работа с разными возрастными категориями населения. Это формирование самодеятельного народного творчества для различных возрастных категорий, концерты, конкурсы, игровые, развлекательные, тематические, театрализованные, познавательные и другие мероприятия.
В 2022 году ДК успешно продвигал свои идеи и творческие замыслы в жизнь. Участники художественной самодеятельности нашего Дома Культуры в течение года участвовали в районных, областных, международных и российских конкурсах.
В составе Дома культуры работают библиотеки и музей. Кроме выдачи книг в библиотеках и музее  к праздничным и значимым датам оформляются выставки, проводятся круглые столы, устные журналы, викторины, литературные вечера. При библиотеках работают клубы по интересам и кружки.


В условиях нынешней геополитической ситуации у населения особенно велик запрос на прямой диалог с властью. Мы должны слушать и слышать людей – в этом залог наших успехов. И я благодарен всем тем, кто обращается ко мне напрямую, сообщает о неисполненных решениях, подсказывает новые решения.
За отчетный период в мой  адрес поступило  97 обращений  жителей, в том числе 35 в устной форме.  Все обращения  были рассмотрены и на них даны ответы.
В 2022 году осуществлением поставленных перед администрацией задач занимались 9 муниципальных служащих, 3 специалиста и 2 работника военно-учетного стола.
           Через обращения граждан как письменные, так и устные, формируется и корректируется план осуществляемой и перспективной работы Администрации. В целях информирования населения о деятельности Администрации используется официальный сайт, где размещаются нормативные документы, графики приёма граждан сотрудниками Администрации. Информация сайта регулярно обновляется, что позволяет жителям быть в курсе событий, которые происходят в городском  поселении Новосемейкино.
Вот уже второй год соцсети администрации поселении  ведутся по новому формату. Если сайт администрации — это инструмент для получения жителями официальной информации, то социальные сети, такие как «Вконтакте» и «Одноклассники», а также мессенджер «Telegram» и «Вайбер» уже стали инструментами выстраивания обратной связи с жителями, ведь на паблики  администрации подписаны более 1 485   жителей поселения.
Для этого мы стараемся наполнить соцсети и мессенджеры не только полезной информацией, но и сделать это на понятном для жителей языке, без сложных канцеляризмов и отчетных фраз. Жители могут оперативно узнавать свежие новости, достоверную информацию о работе, проводимой в районе, анонс праздничных мероприятий, итоги акций и многое другое.
Также в обязательном порядке ведется мониторинг и анализ реакций жителей на ту или иную информацию, обязательно отвечаем на все комментарии или вопросы, которые задают пользователи соцсетей. 
       Хотелось бы    отдельно отметить, что многие новосемейкинцы через соцсети обращались в общественную приемную  муниципального района Красноярский по вопросам  уличного освещения - 11 обращений, по состоянию улично-дорожной сети-  23 обращения,  по сбору ТБО и несанкционированных свалок – 56 обращений, по отлову собак- 71 обращение, по вопросу уборки снега – 91 обращение. Каждое обращение  было рассмотрено, отработано,  и были даны объективные ответы.
           За 2022 в Администрацию поселения поступило 115 обращений, из них письменных- 87, устных – 28, которые своевременно рассмотрены и на них даны ответы. При работе с обращениями граждан проводилась  проверка фактов, изложенных в заявлениях, с выездом на место и при необходимости составлением актов, а также учитывались  предложения и замечания граждан.
Выдано 5 178  справок (о составе семьи, о регистрации, форма 10) и 11 выписок из похозяйственных книг.
       Жители обращаются в Администрацию поселения по поводу выдачи справок для оформления документов на получение льгот, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Поступали вопросы по земельным спорам соседей, содержанию и капитальному ремонту дорог, по уличному освещению и замене перегоревших ламп, по принятию мер к бездомным собакам и многие другие.
        В своей работе Администрация стремится к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения. За последние годы, в связи с приходом в нашу жизнь интернета, значительно увеличился объем работы специалистов. По мимо бумажной документации необходимо всю информацию размещать на сайте, вносить сведения во многие появившиеся федеральные программы комплексного развития. Так, Администрация поселения продолжает работу с программой  «Федеральная информационная адресная система (ФИАС)», которая служит для упорядочивания адресной части поселении. Кроме того, специалисты поселения активно работают с сайтом Росреестра по Самарской  области, за 2022 г. получено более 105 ответов на запросы с электронной почты  Росреестр.
         Для удобства жителей в городском поселении Новосемейкино (по ул. Школьная , 12 ДК «Кристалл») работают специалисты  МФЦ, которые оказывает  помощь в оформлении документов на выдачу и замену паспорта, регистрацию по месту жительства, оформление пособий и социальных выплат населению, а также услуги по пенсионному фонду, регистрация граждан на гос. услугах и многое другое.
Администрацией в рамках нормотворческой деятельности за отчетный период было издано 936  постановлений, из них 134 муниципальных нормативных правовых актов, 35 распоряжений по основной деятельности администрации и 108 распоряжений  -  по личному составу. Проведено 12 заседаний Собраний представителей городского поселения Новосемейкино, на которых принято 47  Решений.
Все проекты НПА и уже утвержденные НПА проходят антикоррупционную экспертизу в администрации, а также направляются в прокуратуру Красноярского района и  Министерства юстиции Самарской области для правовой экспертизы.    
Все муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие интересы жителей нашего поселения, предоставляются в регистр Самарской  области для дальнейшего размещения в сети Интернет.
Кроме обращений граждан в администрацию поступали письма, запросы от организаций, учреждений, предприятий по самым различным вопросам.
Всего в 2022 году поступило 5 094 документа, в том числе: по электронной почте -2864.
Проводилась работа по устранению нарушений, согласно полученных протестов (9) и представлений Прокуратуры муниципального района Красноярский (18), Природоохранной прокуратуры (2), ОГИБДД и ОМВД (18), подготовлено 287 отзывов в судебные органы по исковым заявлениям.
 Совместно с Администрацией муниципального района Красноярский продолжается работа по внесению изменений в Генеральный план и в Правила землепользования и застройки в городском поселении Новосемейкино. 

       В каждом населенном пункте всегда найдутся свои неотложные нужды и запросы. И решить всё в одиночку Главе Администрации вряд ли удастся.
На помощь приходят инициативные, болеющие за общее дело люди, неравнодушные к прошлому, настоящему и будущему своей малой Родины.
            На сегодняшний день в населенных пунктах (Новосемейкино, Водино, Старосемейкино, Дубки), которые входят в городское поселение Новосемейкино, существует и активно работает инициативная группа жителей, которые совместно с сотрудниками Администрации решают наболевшие вопросы. 
Во - первых, это наши депутаты городского поселения Новосемейкино,
 Во –вторых, Общественный совет,
В-третьих, ТОС «Развитие»,   
В-четвертых, старосты населенных пунктов и волонтеры.
     Большую помощь в работе с населением оказывают общественные организации Совет ветеранов, Общество пенсионеров  и  ЖенСовет  городского поселения Новосемейкино. В его состав входят 17 активных женщин разных профессий, взглядов и  возрастов. 
       В 2022 году с их помощью было проведено более 9  массовых мероприятий: праздничные концерты, участие в экологических субботниках, благоустройство памятников, уход за могилами ветеранов Великой Отечественной войны, адресная помощь нуждающимся жителям поселения, где общественники  помогали и оказывали помощь одиноко проживающим и гражданам старше 65 лет: доставка продуктовых наборов, медикаментов.
              Ни один долгожитель нашего поселения не остается без внимания Администрации поселения. За 2022 г. Администрация совместно с ЖенСоветом и Обществом пенсионеров  поздравили 8 юбиляров в возрасте 80 лет и старше.

Администрация поселения в 2023 году  будет продолжать  работу, направленную  на увеличение налоговых поступлений в бюджет,
· по организации и благоустройства  площадок ТКО,
· по исполнению Правил благоустройства территории поселения,
· по поддержанию внутри поселковых дорог в удовлетворительном состоянии за счет средств дорожного фонда,
· по участию в областных программах благоустройства территорий,
· по участию  в программе ТОС «Развитие».
Уважаемые депутаты!
Вся работа, проводимая Администрацией поселения, все планы и проекты развития поселения  направлены на улучшение качества жизни нашего населения.
Хочется отметить, что наше поселение планомерно развивается во всех сферах, у нас есть опыт, который уже признан как на районном, так и на областном уровне.
Самые искренние слова благодарности главе м.р. Красноярский  Белоусову М.В. за поддержку инициатив наших жителей.
Нам самим трудно оценивать свою работу. 
Но, по результатам комплексной оценки деятельности органов местного самоуправления, проведенной Администрацией муниципального района Красноярский  поселение  занимает 3-е место среди 13 поселений  за 2022 год. Конечно, быть в лидерах всегда приятно, это наш определённый имидж и авторитет. 
Но всё же главная оценка для нас, это мнение жителей о нашей работе. Удовлетворены ли они тем, что мы делаем или нет – вот наш приоритет и ориентир.
Я всегда был убежден, что власть может работать эффективно, когда выстроено взаимодействие с населением. Считаю, что нам это удавалось, хотя впереди еще очень много работы. И я вместе с моей командой  специалистов  и дальше продолжим трудиться, не снижая темпов.
Уверен, что только вместе мы можем решить любые проблемы и трудности. 
 



Глава городского поселения 
Новосемейкино                                                                     В.И. Лопатин







